

# 习近平在京参加全国科普日活动

## 将参加9月21日~25日举行的第九届中国-东盟博览会

□据 新华社北京9月15日电

9月15日上午,中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平和王兆国、刘云山、刘延东、李源潮、何勇、令计划、韩启德等领导同志,来到中国农业大学,同首都群众和大学生一起参加全国科普日北京主场活动。习近平强调,要广泛普及食品与健康相关知识,推动全社会更加关注食品安全,坚决遏制各类食品安全违法犯罪行为,提高群众消费安全感和满意度。

今年全国科普日活动以“节约能源资源、保护生态环境、保障安全健康、促进创新创造”为主题,旨在推动《全民科学素质行动计划纲要》和全国科技创新大会精神的贯彻落实。围绕这一主题,各省、自治区、直辖市将组织开展5200多项主题科普活动。

9时30分许,习近平等领导同志来到主题展览区,饶有兴趣地观看了“舌尖上的变化”、“神奇的生物技术”、“农业物联网”、“食品安全监测”等与百姓生活息息相关的科普展板和实物以及孩子们所做的科普实验互动体验活动。

在“全产业链保障”展区,习近平认真听取了现场专家关于食品安全检测知识的讲解,还和大家一起进行了牛奶三聚氰胺快速检测。他说,“民以食为天”,食品安全是重大的民生问题。对食品安全问题,要在加强监管、严厉打击的同时,动员全社会广泛参与,努力营造人人关心食品安全、人人维护食品安全的良好社会氛围,不断增强公众对食品安全的信心。



习近平在青少年互动体验区同孩子们一起完成“哪去了”的小实验。(新华社发)

参观活动结束后,习近平发表了即席讲话。他说,今年全国科普日活动内容丰富多样,特别是北京的主场活动,专门组织了高校开放日,效果很好。

习近平指出,高等院校蕴藏着开展科普教育活动最为丰富的人才资源,在面向社会公众开展科普活动方面具有不可替代的优势,要把这一优势进一步发挥好。各级科协组织要进一步突出科普工作的大众性、基础性,让科普活动更多地走进社区、走进乡村,走进生产、走进生活。各级党委和政

府要认真贯彻落实全国科技创新大会精神和《中共中央国务院关于深化科技体制改革加快国家创新体系建设的意见》,坚持把抓科普工作放在与抓科技创新同等重要的位置,支持科协、科研、教育等机构广泛开展科普宣传和教育活动,不断提高我国公民科学素质。

新华社北京9月16日电 外交部发言人洪磊16日宣布:第九届中国-东盟博览会将于9月21日至25日在广西南宁举行。届时,国家副主席习近平和东盟国家领导人将出席开幕式等重要活动。

### 中方呼吁通过磋商解决中欧光伏贸易争端

□据 新华社布鲁塞尔9月14日电

中国商务部贸易谈判副代表崇泉14日率中国政府代表团在布鲁塞尔与欧盟贸易总司司长德马尔蒂就欧盟对中国太阳能电池反倾销案进行磋商。崇泉表示,中方希望欧盟谨慎行事,通过磋商解决中欧贸易问题,维护中欧经贸关系大局。

崇泉说,欧盟委员会不顾中国政府 and 业界的反对,执意对中国太阳能电池发起反倾销调查。此案涉及中国200多亿美元的出口,关系到中国上千家企业和40多万人就业,因此中国政府、业界和舆论对此高度关切。

崇泉说,当前光伏产业的困难是全行业面临的问题。不能将欧盟企业的困难归咎于中国企业的倾销,倾销与竞争是完全不同的概念。希望欧盟对此案给予全面客观公正的判断,通过合作解决面临的挑战,而不是单方面采取贸易限制措施。中欧在贸易、投资、技术合作等众多领域有着广泛的共同利益和合作。任何限制性措施影响的不仅仅是一种产品、一个行业的利益,也会影响到欧盟相关行业及欧盟的整体利益。

崇泉强调,解决问题的最好办法就是对话,希望欧方重视中方关切,通过双方政府和业界的对话与磋商,寻求化解贸易摩擦的途径,使此案得到妥善解决,维护中欧经贸关系大局。

## BMW互联驾驶,让梦想行更远。

未来科技,实现今日梦想。2013款BMW 5系Li,配备前瞻性的全新BMW iDrive系统和BMW互联驾驶科技,以创新方式与世界连接,无限拓展梦想可能。丰富资讯随时在线,行进中洞悉一切,无缝连接外部世界。同时,便捷的实时交通信息\*,预知复杂路况,智慧引领畅通捷径,先知而先达。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 5系Li. 梦想之路,大美之悦。

BMW互联驾驶  
BMW ConnectedDrive  
世界与你随行。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888 洛阳洛德宝城市展厅 0379-6235 9999

\*将率先在14个城市推出。

为悦全力以赴。  
2012 ALL FOR JOY

